Tisztelt Ügyfeleink!

2009  évi változások a teljesség igénye nélkül, Emlékeztetem Önöket ,hogy 

SZJA: 1- 1.700.000 Ft -ig    18 %

                1.700.001 Ft  -tól  36 % nem változott  (Szja tv 30 -33 §)

· adójóváírás 18 % legfeljebb havi 11.340 forint Szja tv 48 §. Évi 136.080 forint ez 1.250.000 forint alatt érvényesíthető.2.762000 forint jövedelem alatt érvényesíthető, a különbözet 9 % -val kell csökkenteni   

·  Szja: Munkáltatótól kapott adóköteles béren kívüli juttatás (Szja tv 69§) utáni adó 54%-. (Adómentes keret: 400 e Ft-os korlát megszűnt az egyedi korlát maradt Szja tv 238 § )a céges telefon magáncélú használata is ide tartozik.

· Megszűnt a 35%-os osztalékadó, már  2008 évre is alkalmazható.

· Kiküldetési rendelvény 2009 január 1-től a kifizető által kiküldetési rendelvény alapján elszámolt hivatali üzleti utazás költségtérítése, valamint az élelmezési költség térítése a magánszemélynél nem jövedelem. Feltéve hogy a térített összeg nem haladja meg az igazolás nélkül elszámolható összeget. A kiküldetési rendelvény miatt kifizetett költség térítés miatt nem kell cégautó adót fizetni.(Szja tv.7§)

· Munkába járás költségtérítése. A munkahelyre bejárásra fizetett kilométerenként  9 forint költségtérítés után nem kell cégautó adót fizetni. Szja tv.25 §

 Étkezési utalvány 6.000 Ft, meleg étkeztetés 12.000 Ft,  iskolakezdési támogatás( havi minimál bér 30 %-a), üdülési csekk mindenkori minimálbérig, csekély mértékű ajándék évente háromszor mindenkori minimálbér 10%-ig  adómentes ( közeli hozzátartozó is kaphatja a munkáltatótól). 

· Cégautó adó :2009 február 1-től (Szja tv.70§ 1 melléklet )negyedévente kell fizetni 1600 cm3 -ig 7.000 forint/hó 1600 cm3 felett 15.000 forint/ hó.  Szakmai képzés költsége adómentes a mindenkori minimálbér 2,5x ig. Szja tv.7 § (1)

Új: Háztartási kedvezmény,háztartási szolgáltatások számlás igénybevételéért kapható kedvezmény 35 § (Pl. háztartási gépek javítása, karbantartása,gyermek felügyelet,házi ápolás,stb.)  Kedvezmények jövedelem korlátja: 3.400.000 Ft-ig max.100.000 Ft kedvezmény lehet. 

· Tagi kölcsön  elengedés egyszeri kedvezménye.

Minimum járulék alap:143.000 forint, a kötelező legkisebb munkabér (minimálbér) 2009. január 1-jétől 71.500 forint, 

Garantált bérminimum: a legalább középfokú iskolai végzettséget és/vagy szakképzettséget igénylő munkakört ellátók garantált bérminimuma gyakorlati időtől függetlenül 2009. január 1-jétől havi 87.000 forint, 2009. július 1-jétől 2009. december 31-ig 87.500 forint.

EVA : és a bevételi nyilvántartást vezetőknek, őstermelőknek is gyűjteniük kell a költség számlákat és az adó elévülésig meg kell őrizniük, a cégautó adót is meg kell fizetni 2009 február 1-től az EVA-soknak

ÁFA: egységesen 20 %. A telefon áfa levonhatósága  70 %- , de a számla 20%-a  természetbeni juttatásként  adózik, nem változott. Változott: utazásszervezés pozíciószámra összesített árrésszámítás.

Számlakibocsátási kötelezettség bruttó 900 ezer forint fölött. Számítógéppel kiállított számla javítása, kézzel javítás kizárt!

Járulék: 2009  év  a munkavállalói járulék  1,5 %, alapja a tb járulék alapja

A munkáltató által fizetendő 29%-os TB járulék megosztása 5% egészségbiztosítási járulékra  24% nyugdíjbiztosítási járulékra módosul. A 5%-os egészségbiztosítási járulék 4,5%-os természetbeni és 0,5%-os pénzbeli részre oszlik.

Foglalkoztatottak egészségbiztosítási járuléka 6%, amely 4% természetbeni és  2% pénzbeli egészségbiztosítási járulékból áll.

· A 4%-os egyéni természetbeni egészségbiztosítási járulékot valamennyi biztosítási jogviszony után meg kell fizetni, felső határ nélkül.

· Minimum a minimálbér kétszerese, azaz 141.000.-Ft után kell a járulékokat megfizetni, az egyéni és a társas vállalkozások tagjainak is.

    Nyugdíjas egyéni és társas vállalkozó után 4.500 Ft/hó  napi 150 Ft egészségügyi szolgáltatás  járulékot kell fizetni

       Nyugdíjas munkavállalótól 4% természetbeni egészségbiztosítási járulékot és 9,5 % nyugdíjjárulékot is kell vonni.

· Mezőgazdasági őstermelő 8 millió forint árbevétel a bevétel 20 % -a után (Szja tv19§) 9,5  nyugdíjjárulékot valamint 6 % természetbeni egészségbiztosítási járulékot köteles fizetni. Ha meghaladja a bevétele a 8 M Ft-ot akkor a minimálbér után kell megfizetni  a járulékot.

· EVÁS járulék : kiegészítő tevékenységet folytató evás vállalkozónak az EVA  alap  10%- a   után 9,5 % nyugdíjjárulékot,4% természetbeni egészségbiztosítási járulékot,   4500 Ft egészségügyi szolgáltatást kell fizetni. Többes jogviszonyú egyéni vállalkozónak az Eva alap 4 %-a után negyed évente fizeti meg a járulékokat. 

ART: 2009-ben készpénzben 250 ezer forintig, (20 % bírság) 250.000 forint felett csak banki utalással lehet fizetni.

· A 90 napot meghaladó külföldi tartózkodás estét jegyzőnek jelenteni kell .Külföldieknek 90 napot meghaladó tartózkodás esetén regisztráltatniuk kell magukat.

· 2009.01.01. Nem szűnik meg az iparűzési adó nem számít az adó alapba a külföldi telephelyről származó nettó árbevétel

Ehó :  Mértéke napi 65.-Ft, havonta 1.950.-Ft.

A magánszemélyt terhelő százalékos EHO 14%-ra, a hozzájárulás-fizetési felső határ pedig 450 ezer forintra nő. Százalékos EHO- t kell fizetni a vállalkozásból kivont jövedelem, az értékpapír kölcsönzésből származó jövedelem, a 25-os adóterhet viselő osztalék, a vállalkozói osztalékalap, az árfolyamnyereségből származó jövedelem, és az ingatlan bérbeadásból származó 1 millió forintot meghaladó jövedelem után, kivéve ha a bérbeadó a jogviszony tárgyát képező lakásban lakik és nem közeli hozzátartozónak, vagy saját vállalkozásának adja bérbe.

A házi pénztár napi készpénz záró állomány maximális értéke éves bevétel 1,2 %-a  max 500 ezer forintot. 

Különadó:  magánszemélyeknek, egyéni és társasvállalkozóknak a járulékplafont meghaladó jövedelem után 4% külön adót kell fizetni.  EVÁS jövedelem után nincs különadó!

· (2009-ben a nyugdíjjárulék felső határa 7.446.000,forint  napi 20.400 Ft ).   Átalányadózó is ugyanígy, az átalányadó alapja után. A különadó költségként nem számolható el. Előleget kell fizetni. 

Munkaadói: a társadalom biztosítási alap a munkaadói járulék alapja, a természetbeni juttatásnál az szja-val növelt összeg után kell megfizetni a munkaadói járulékot.

Munkavállalói járulék alapja:egészségbiztosítási alapja, és 2009-től  betegszabadság is. 

Szakképzési hozzájárulás alapja :társadalom biztosítás alapja. AM foglalkoztatottak után nincs szakképzési hozzájárulás, nem is volt de most a tv-ben is leírták.

· A nyugdíjkorhatár előtt nyugdíjban lévők elveszíthetik a nyugdíjukat,ha a jövedelmük meghaladja a mindenkori minimálbér 12 szeresét.

· Jövedéki adó: adatszolgáltatás vevőnyilvántartásról csakis elektronikus úton lehet.
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