Tisztelt Ügyfeleink!

Változások 2011  január 1-től  a teljesség igénye nélkül, Emlékeztetem Önöket ,hogy 

SZJA:   a bruttósított bér   16 %-a   felső határ nélkül  (Szja tv 8 §)

· adójóváírás bruttósított bér  16 % legfeljebb havi 12.100 forint Szja tv 48 §. Évi 145.200  forint a  jogosultsági határ 2.750.000 forint e felett az adójóváírás csökkentett ( 12 % ) mértékben vehető igénybe,legfeljebb 3.960.000 forint éves jövedelemig. 

·  Belföldi, külföldi napidíj teljes egészében adóköteles!

Családi kedvezmény: jogosultsági hónap  akire tekintettel családi pótlékot juttatják (egy gyerek után is! ) jövedelem korlát nélkül! 1és 2 eltartott esetén 62500 forint adóalap kedvezmény eltartottanként,  a harmadik eltartott esetén már  206.250 forint adóalap kedvezmény eltartottanként (pl. 3 eltartott 3 x 206.250=618.750 adóalap kedvezmény)

 A  kedvezmények, sorrendje:

 -lakáscélú hiteltörlesztés áthúzódó kedvezménye   

 -személyi kedvezmény

-őstermelői kedvezmény

-egyéb

· Kedvezményesen adózó természetbeni juttatások( üdülési csekk78.000 forint, meleg étkeztetés havi 18.000 forint, iskola kezdési támogatás a minimálbér 30%-ig 23.400 forint, munkáltatói hozzájárulás az önkéntes pénztárhoz minimálbér 30%-ig 39.000 forint, ( Szja Tv 71 § ). 

· Adóköteles  juttatások Szja tv. 69-70 §

· Garantált bérminimum: (az egyéni és társas vállalkozónál is) a legalább középfokú iskolai végzettséget és/vagy szakképzettséget igénylő munkakört ellátók garantált bérminimuma gyakorlati időtől függetlenül 2011. január 1-jétől havi 94.000 forint, a minimálbér 2011 január 1-től 78.000 forint.

2010 január 1-től az adóelőleg  alapja a jövedelem 127 %-a  az átalányadózók,mezőgazdasági kistermelőknek is. Nem kell adóelőleget levonni attól a magánszemélytől aki számlát ad. Szja tv. 46§ (4) 

Új! a bevétel 78 %-a minősül  jövedelemnek  ha a magánszemély kötelezett a társadalombiztosítási járulék  vagy EHO, megfizetésére.  

EVA :   eva mértéke 30% !!.Ha más államban letelepedett adóalanytól vesz igénybe szolgáltatást, a szolgáltatás nyújtása után az evaalanynak kell az áfát megfizetnie

Egyéni vállalkozó, EVÁs-is, egyéni cég szüneteltetheti a tevékenységét 2010 január 1-től, ha nem biztosított egészségügyi szolgáltatási járulék fizetési kötelezettség napi 170 forint havi 5100 forint.

Járulék: 2011 január 1-től munkáltató járulék  27% (24% nyugdíjbiztosítási járulék ,0,05%,1,5%egészségbiztosítás, 1% munkaerő-piaci járulék

Biztosított által fizetendő 10 % nyugdíjjárulék, 4 %  természetbeni 2 % pénzbeli 1,5, munkaerő-piaci járulék ,. Kiegészítő tevékenységet folytatók egészségügyi hozzájárulás havi összege 5.100 forint (napi 170 ) 

Nyugdíjjárulék felső határ napi 21.000 forint évi 7.665.000 forint.

 Bekerült a járulék alapot képező jövedelem  közé a hallgatói munkadíj!!!

2010 január 1-től több társasvállalkozás, vagy egyéni vállalkozás tagjának nyilatkoznia kell melyik jogviszonyában kívánja megfizetni a járulék minimumot.

Szakképzési hozzájárulás alapja :társadalom biztosítás alapja.   

EHÓ: a kifizetőt terhelő  EHO 27 % (az összevont adóalapba tartozó jövedelmeknél) , Különadózó jövedelmek közül: adóköteles természetbeni juttatások, kamatkedvezmény,egyösszegű járadék megváltás, kis összegű kifizetések után. 

Vállalkozásból kivont jövedelem, értékpapír kölcsönzés, árfolyam nyereségből származó jövedelem  

Az ingatlan bérbeadásból származó jövedelem adója:   bruttósítása 127 % x16%=20.32 % szja a jövedelem után 14% EHO-t kell fizetni,  ha a bérleti díj az egy millió forintot meghaladja akkor az első forinttól (a biztosított által fizetett egészségbiztosítás feltöltési határ 450 ezer maradt).Az ingatlannal kapcsolatosan költségelszámolásra van lehetőség!

· Betegszabadság idejére járó távolléti díj 70%.  passzív táppénz 30 nap, maximum a minimálbér  150 %-a lehet , táppénz felső határa 2011-től a minimálbér 400 %-a 312.000  ezer forint lehet.

Betegség esetén a  táppénz két évnél hosszabb biztosítási idő esetén a  60%, a két évnél rövidebb biztosítási időnél  50%.

GYED:Jogosultság: megelőző két éven belül 365 napon át biztosított. Díjazás: maximuma már korábban is létezett:  a minimálbér kétszeresének 70%-a (2011–től ez 109.200 Ft)

Társasági adó 10%  500 millió adóalapig, felette 19%,  

 Tőkejövedelmek adója:16%, EHÓ 14%, ( pl. osztalék)

Mulasztási bírság eseteinek enyhítése ART 172 § (1)  Mérsékelni lehet a járulék tartozást 73/2009 AB határozat.  

 Rehabilitációs járulék  964.500 forint lett. Illeték általános mértéke 10%-ról 4%-ra csökkent, tárgyköre viszont bővült.

Kedvezményes adózású természetbeni juttatások

Az adó mértéke a kedvezményes adózású természetbeni juttatások után: 16% (alapja a kiadott juttatás értékének 1,19 szerese,) EHÓ nincs

[1995. évi CXVII. törvény (Szja. tv.) 71 §] béren kívüli juttatásnak minősül ha a juttató munkáltató

a munkavállalónak személyére és közeli hozzátartozói személyére tekintettel adja. A magánszemély nyilatkozata alapján. Munkavállalónak minősül a társaság  személyesen közreműködő tagja is.  

- internethasználat                                         havi 5000,- forintig,

- Üdülési csekk:                                                   78.000,- Ft/év

Meleg, ill. hideg étkeztetés (ideértve az erre jogosító utalványt is):                                                                                                                              18.000,- Ft/hó

Iskolakezdési támogatás:                                     23.400,- Ft/év

Önkéntes kölcsönös nyugdíjpénztárba fizetett

munkáltatói hozzájárulás                                     39.000,- Ft/hó

önkéntes kölcsönös egészségpénztárba fizetett  munkáltatói 

munkáltatói hozzájárulás                                     23.400,- Ft/hó

Széchenyi Pihenő Kártya:                                    300.000 Ft/év 

 Nem kedvezményes adózású természetbeni juttatások adózása :

   adóalap x 119% x (16%szja+27%ehó)=51,17% 

 - kamatkedvezmény

  -csekély értékű ajándék évi 3x 7.800 forint

- étkezés, adóköteles biztosítási díj

· üzleti ajándék átlagos létszám x5000 Ft/Fő-t meghaladó része

- a kedvezményes adózású juttatások értékhatárt meghaladó része 

· telefon

Fordított adózás a fizetésképtelen cégek esetén!!!

Tatabánya 2011.01.07.

                                                                                               Polyák Ilona 

                                                                                     kamarai tag  könyvvizsgáló

                                                                                               30/97 92 822

